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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e vinte quatro (05.03.2024) às dez 

(10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário Vereador 

Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob 

a Presidência da Excelentíssima Vice-presidente Lucineide Maria de Souza Paiva 

e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo Barreto Silva (primeiro secretário) e 

Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segundo secretário). ESTIVERAM 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; 

Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; José 

Ferreira Luiz; Lenilson Mendes do Nascimento; Lucineide Maria de Souza Paiva; 

Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. ESTANDO 

AUSENTE OS VEREADORES: Kleber Maciel de Souza e Marinalva Cardoso 

Moreno. PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA:  PROJETO DE LEI Nº 

09/2024 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. Assunto:  Dispõe sobre o 

Sistema Municipal de Cultura do Município de Monte Alegre/RN e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2024 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. Assunto: Instituí o Programa de 

Recuperação Fiscal do Município de Monte Alegre – REFIS MUNICIPAL. 

PROJETO DE LEI Nº 010/2024 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 

Assunto: Autoriza o Poder Executivo a realizar acordos e transações para prevenir 

ou terminar litígios judiciais e administrativos no município de Monte Alegre. 

PROJETO DE LEI Nº 011/2024 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 

Assunto: Promover a adequação orçamentaria no âmbito do município de Monte 

Alegre-RN e autoriza a abertura de crédito adicional Especial no Orçamento Anual 

de 2024, por excesso de arrecadação no valor de 186.382,36 (cento e oitenta e seis 

mil, trezentos e oitenta e dois reais e trinta e seis centavos). REQUERIMENTO 

Nº 03 /2024 de autoria do vereador Fernando Leandro: Requer ao 

Presidente Kleber Maciel, a realização de uma sessão solene aos músicos 

montealegrenses, a ser realizada em 15 de março do corrente ano, às 19h 

nesta sede, em cumprimento a Lei Maestro Tenente Araújo, que institui o Dia 

do músico montealegrenses na referida data, bem como, da entrega da 

Comenda Prefeito João Galvão, aos músicos homenageados desta primeira 

edição.  REQUERIMENTO Nº 04/2024 de autoria do Vereador Janilson 

Gomes: Requer ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria Municipal de 

Administração sobre a Instalação de placas de energia Solar no Mercado 
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Público Municipal. REQUERIMENTO Nº 05/2024 de autoria do Vereador 

Janilson Gomes: Requer ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria 

Municipal de Transportes, a ampliação do transporte Escolar da Rede  

Municipal de Ensino. INDICAÇÃO Nº 09/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR RIVANILDO BARRETO. Indica ao Chefe do Poder 

Executivo, através da secretaria de infraestrutura, o capeamento asfáltico da 

Rua do Cemitério Municipal, do distrito do Comum, neste Município. 

INDICAÇÃO Nº 10/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

RIVANILDO BARRETO. Indica ao Chefe do poder Executivo, através da 

secretaria de Esportes, uma tela superior de proteção para a Quadra 

Municipal José de Brito da Silva, no Distrito do Comum, neste Municipal. 

INDICAÇÃO Nº 11/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

LEANDRO. Indica ao Chefe do Poder Executivo, que instale banheiros 

químicos na feira livre que acontece aos domingos no Centro da Cidade. 

INDICAÇÃO Nº 12/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA. Indica ao Chefe do Poder Executivo, através da 

secretaria competente, estude a viabilidade da aquisição da cartilha “Sou 

diferente, e, daí? tem lugar aí para mim?” de autoria de Aline Campos, e 

posterior distribuição gratuita nas Escolas da Rede Pública do Município de 

Monte Alegre/RN. PASSANDO A ORDEM DO DIA: EM VOTAÇÃO O 

pedido de urgência para tramitação do PROJETO DE LEI Nº 09/2024 DE 

AUTORIA DO Poder Executivo, o qual foi aprovado. Em discussão e votação 

os pareceres das comissões técnicas que são favoráveis ao PROJETO DE LEI 

Nº 09/2024, aprovado.  EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 09/2024 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, o qual foi aprovado em única votação 

pelos vereadores presentes, por se encontrar em regime de urgência e com dispensa 

de interstícios. EM VOTAÇÃO O pedido de urgência para tramitação do 

PROJETO DE LEI Nº 011/2024 DE AUTORIA DO Poder Executivo, o qual 

foi aprovado. Em discussão e votação os pareceres das comissões técnicas que 

são favoráveis ao PROJETO DE LEI Nº 011/2024, aprovado.  EM VOTAÇÃO 

O PROJETO DE LEI Nº 011/2024 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

o qual foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes, por se encontrar 

em regime de urgência e com dispensa de interstícios. EM VOTAÇÃO O pedido 

de urgência para tramitação do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

03/2024 DE AUTORIA DO Poder Executivo, o qual foi aprovado. Em discussão 

e votação os pareceres das comissões técnicas que são favoráveis ao PROJETO 
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DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2024, aprovado. EM VOTAÇÃO O 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2024 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO, o qual foi aprovado em única votação pelos vereadores 

presentes, por se encontrar em regime de urgência e com dispensa de interstícios. 

EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO Nº 03/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO LEANDRO, o qual foi aprovado por unanimidade 

de votos pelos vereadores presentes.  EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO N° 

09/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RIVANILDO BARRETO, a qual foi 

aprovada em única votação pelos vereadores presentes.  EM VOTAÇÃO A 

INDICAÇÃO N° 10/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RIVANILDO 

BARRETO, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. EM 

VOTAÇÃO A INDICAÇÃO N° 011/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO LEANDRO, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR 

VEREDOR JANILSON GOMES: Inicialmente deseja um bom dia ao nosso 

vice-prefeito, ao secretário de cultura e a todos os presentes. Em seguida, registra 

o seu agradecimento pelo serviço prestado, através da secretaria de infraestrutura 

na localidade do Alegreto. Dando continuidade, solicita que as pessoas cuidem de 

suas casas, para que se evite a proliferação do mosquito da dengue. Posteriormente, 

diz que é lamentável ver o clamor dos professores, os quais a um ano e três meses 

ainda não tiveram o seu direito garantido que é o reajuste salarial de 14,95% do ano 

passado, e, diz que tendo em vista não se ter previsão de quando será pago, já se 

tem indícios de greve por parte da categoria a partir do próximo dia 07 de março e 

pede que a Prefeitura chegue a um entendimento sobre essa situação. Por fim, diz 

que os técnicos de enfermagem têm o questionado, por não estarem recebendo o 

reajuste do piso da enfermagem de forma correta. APARTE do vereador Fagner 

Ferreira: Afirma não ter conhecimento sobre essa informação e diz que o recurso 

referente ao piso salarial da enfermagem vem diretamente do governo federal, e, 

tem sido pago sim. Porém, diz que infelizmente hoje no município não se tem no 

quadro efetivo o cargo de técnicos de enfermagem, talvez seja esse o 

questionamento.  APARTE do vereador José Ferreira: Sugere ao vereador 

Janilson que traga um questionamento mais específico, sobre qual dificuldade o 

município tem passado na área da saúde, para ser mais claro para todos.   APARTE 

da vereada Lucineide Paiva: Sugere que o vereador Janilson vá a secretaria de 

saúde, detalhar melhor o seu questionamento e obter a resposta necessária, pois na 

Audiência Pública foram citados informações nesse sentido, mas infelizmente ele 

não esteve presente. RETORNANDO O VEREADOR JANILSON GOMES: 

Agradece a parte dos colegas vereadores e diz que vai se inteirar melhor sobre esse 
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assunto com a secretaria de saúde e trará em outro momento mais informações. Por 

fim, parabeniza a gestão municipal pela inauguração de mais uma obra de grande 

porte entregue que foi a Escola Aluízio Paiva. SEGUNDO ORADOR 

VEREADOR LENILSON MENDES: Também parabeniza o prefeito municipal 

por mais uma obra entregue essa semana. Bem como, agradece a limpeza nas 

comunidades feita pelo Secretario de infraestrutura Neto de Ubirajara. Por fim, 

solicita que seja feito ampliação do Posto de saúde e a construção de uma praça 

pública na comunidade da Timbaúba.   APARTE do Vereador José Ferreira: se 

associa as palavras do vereador Lenilson e diz que de fato precisa ser feito o 

calçamento, ampliação do PSF e construção de uma praça na Comunidade de 

Timbaúba, pois são três obras de fundamental importância para a população. 

RETORNANDO o vereador LENILSON MENDES: Diz que espera que o 

Prefeito olhe com bons olhos para aquela Comunidade, pois a população precisa. 

TERCEIRO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Deseja um bom dia a 

todos os presentes. Em seguida, parabeniza o Prefeito Municipal pela entrega de 

mais uma Escola moderna e ampla que é a Aluízio Paiva. Posteriormente, diz que 

a sua função enquanto vereador é ajudar a administrar a gestão pública municipal. 

Por fim, parabeniza o secretário de infraestrutura Neto, por ter atendido uma 

solicitação de sua autoria no polo industrial, bem como, em outros pontos de 

iluminação abordados. Finalizando, solicita verbalmente o roço próximo a creche 

josé Matias, na comunidade de Lagoa do Mato. QUARTO ORADOR 

VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicia agradecendo a presença do vice-

prefeito nesta sessão. Em seguida, diz se sentir feliz em poder participar de mais 

uma inauguração de uma obra de grande porte e de referência em nosso Município 

que foi a escola Aluízio Paiva. Dando continuidade, diz que essa gestão municipal 

dos Rodrigues em nossa Cidade tem sido uma gestão que mais valorizou a 

educação, cumprindo sempre o aumento e os reajustes do governo federal durante 

os anos de 2013 até 2022, apenas em 2023 que não se foi pago, por falta de receita 

financeira, mas que mesmo assim foi tentado fazer acordo, mas sem sucesso por 

parte do sindicato dos professores que não aceitou o parcelamento. Mas, afirma que 

todos os professores têm recebido o piso salarial. APARTE do vereador José 

Ferreira: Se associa as palavras do vereador Fagner. Em seguida, diz que lamenta 

ter alguns professores que prestam um desserviço, e, causam situações apenas para 

fins eleitoreiros. E, com isso os demais professores 95% deles acabam sendo usado 

como massa de manobra por parte do sindicato, e, observa que é uma minoria que 

só pensam no dinheiro. Diz ainda que Monte Alegre está entre uma das melhores 

educação do Estado, porém isso não se trata apenas do dinheiro e sim de toda a 

infraestrutura.  Finalizando, diz que essa minoria de professores sindicalistas não 
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tem o seu respeito, quando se trata dessas atitudes.  RETORNANDO o vereador 

Fagner Ferreira: Diz que concorda em número, gênero e grau com o 

posicionamento do vereador Ferreira, pois de fato é uma minoria de professores. E, 

por fim diz reconhecer que a educação desse município, tem evoluído 

consideravelmente pois, ele é fruto do ensino público da rede municipal de Monte 

Alegre/RN. QUINTO ORADOR VEREADOR RIVANILDO BARRETO: 

inicia dando um bom dia a todos os presentes. Em seguida, agradece ao muro e o 

portão do cemitério da comunidade Comum que foi refeito, pedido este de sua 

autoria. Posteriormente, diz ter ficado feliz em ver a grande obra entregue em nosso 

município, pois é de uma alegria e um prazer de se trabalhar em um ambiente como 

aquele, por isso parabeniza a todos os envolvidos. Por fim, diz que não concordou 

com o ocorrido na jornada pedagógica quanto a atitude de alguns professores, e, 

afirma que o Prefeito André não deu o reajuste do ano de 2023, por não ter tido 

condição financeira para isso. APARTE do Vereador José Ferreira: Diz que 

lamenta alguns professores não terem esse entendimento por parte da gestão do 

Prefeito André Rodrigues. E, relembra que até o ano de 2013 os professores viviam 

em greve, após a gestão dos Rodrigues nunca mais teve isso, algo que mostra a 

responsabilidade e compromisso que sempre se teve com a educação em nosso 

município. APARTE da Vereadora Lucineide Paiva: Diz que foi questionada 

por uma mãe, o porquê de os professores quererem entrar em greve? Tendo Escolas 

novas e com arcondicionados, salário em dia e uma merenda de boa qualidade. 

APARTE do Vereador Lenilson Mendes: Diz que já ouviu moradores saindo de 

Monte Alegre, e, meses depois voltarem pois reconhece que aqui tem uma gestão 

de compromisso e  uma educação de qualidade, coisa que não encontra em 

munícipes vizinhos. RETORNANDO o Vereador Rivanildo Barreto: Cita que 

o governo do Estado ainda não pagou o reajuste salarial desse ano, vamos ver se os 

professores do Município que também são do estado, também vão aderir à greve. 

Por fim, enfatiza que sempre lutará por melhorias para a sua categoria, que sempre 

será a favor, porém afirma ser contra a qualquer ato desrespeitoso seja com quem 

for. SEXTO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia sua fala 

fazendo a leitura de uma mensagem do vôlei kids, da satisfação dos treinadores e 

da felicidade dos familiares nessa nova jornada esportiva em nosso município. Em 

seguida, parabeniza a inauguração da Escola Aluízio Paiva, pois é um orgulho ter 

uma Escola desse porte em nosso município, sendo assim parabeniza a secretaria 

de educação, ao Prefeito André Rodrigues e a todos os envolvidos. Por fim, diz que 

na saúde do nosso município temos carros que transportam para Natal, curativos 

domiciliares, diversas especialidades médicas ofertadas aos nossos 

montealegrenses. Finalizando, diz da sua alegria em poder fazer parte de uma 
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gestão tão comprometida e responsável. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. Nada mais havendo a ser debatido, 

declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima Sessão Ordinária 

para o dia 12 de março, próxima terça-feira no horário regimental.    
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